OrHECTOMKAA KABE/IbHAA NMHWUA EAE
UHCTPYKUUA MO MOHTAXY




OINABJIEHUE

O6uwee on1McaHMe U OCHOBHbIE CNOCOObl MOHTa)a CUCTEMbI
¥Y3nbl KpenneHua notkos 50-300

cTp.1

cTp.5

¥Y3nbl KpenneHusa notkos 50-600

cTp.6

OCHOBHbIE BapMaHTbl MOTONIOYHbIX KpenaeHui

cTp.7

MOoHTa)K pacnasayHbIX KOPOboK

cTp.8

MoHTaxK anemeHtoB TMP K nony

MoHTax anemeHtoB ASU

cTp.9
cTp.10

MNoaBec Ha WNUAbKax U npodune K NOTONKY

cTp.11

WReNOUREWNRE

KpenneHue notkoB K KoHconu OMEGA

cTp.12

10 OauHouHana npoknagka OK/ EAE B Tpybax

cTp.13




MOHTA OFHECTOMKOW KABE/IbHOM NIUHWUU EAE

[pynnoBas NnpoKnagKa c Ucnosib3oBaHnem nepdopmpoBaHHOIO U
He nepdopupoBaHHOro kabenbHoro notka UKFG, UKS, UKD, a TaK
e ropsaYeoUMHKOBAHHOro noTKa (metoa norpyeHua) CTH, CTH-D.

lpynnoBas NpoKnaaKa OrHeCTOMKUX KabebHbIX
JIMHWIA BbINONHAETCA OFHECTOMKMMU Kabenamu c
ncnonb3oBaHnem Kabenein KNKMHr(A)-FRHF,
KMK3MHr(A)-FRHF, KMNC3Hr(A)-FRHF, KCBHr(A)-FRHF
«CMKB TexHo» 1 KMNMNTHr(A)-FRHF kKabenb cMnoBbix Ha
HanpaxeHue go 1 KB, MMrHr(A)-FRHF, kabenem
KOHTPO/IbHbIM OFHECTOMKMM Ha HanpsxeHue 0,66 KB
mapok: KMMATHr(A)-FRHF, KMMM3Hr(A)-FRHF -
nsrorosutenb OAO «CeBKabenby.

Mpy1 MCcnonb30BaHMM KpbILLEK ANA KabenbHbIX I0TKOB
HeobxoaMmo ncnosb3osatb Kauncobl UKK 13 pacuyerta 4
K/IMIMCbl Ha OAHY CeKUuUto AanHoln 3 meTpa (Koa,
Knmncbl 1004239 H=50, 1004253 H=60). KabenbHbll
JIOTOK MOHTUPYETCA Ha CTep»kHeBbix nogsecax EAE ¢
npumeHeHuem KpenneHna AT3, AT4, ATS B
3aBMCMMOCTM OT WIMPUHbI N0TKA. [pn KpenneHnm K
npodHacTuay Heobxoanumo mcnonb3osaTb “V’'-
obpasHoe KpenneHue K npopHactuny EAE (US-38) ¢
MCNONb30BaHMEM WNUAbKKM M8 cooTBeTCTBYOLLEro
pa3mepa, 6onToB U Wanb EAE. Tak ke npwu
HEeobX0AMMOCTHU YCUNEHUA KOHCTPYKLMN MOXKHO
MCMO/1b30BaTb NOTOMIOYHbIV MOHTAXKHbIM S1€MEHT
TMP1 coBmecTHO ¢ npodunem BR201 1 BR401. Ana
yBeNYEHUA O/INHbI MOHTAXHOro anemeHtTa TMP1
nucnonbyeTca yaanHuTeNbHbl npodunb ASU 1A.
PaccTtoaHune mexay onopamu coctasnaeT 1,5m ctp.2.
Mpu KpenneHUn KOHCTPYKLMN B TOPU3OHTAZIbHOM
MONOKEHUN K CTEHE UCNOJIb3YEeTCA OMOPHbIM SN1EeMEHT
TS cooTBeTCcTBYIOWEN ANKHbL. [py KpenneHum
KOHCTPYKLMW B TOPU3OHTAZIbHOM MONIOXKEHNU K
KpoHwTeiHam UDDucnonb3yeTca onopHbI 31eMeHT
TS c unaekcom “K” (KTS) cooTBeTCTBYIOLLEN AJINHBI.

Mpun HeobXxo0ANMMOCTHU pasaeneHns TUNoBs Kabenei B
JIOTKax UCNo/b3yeTca pa3aenintesibHaA NeperoposkKa.
[ns notkos ropadero umHkosaHua CTH/CTH-D kog
neperopoaku: 3006954 H=50, 3005833 H=60

Mpu McnoNb30BaHMM NOTKOB KOHBEEPHOTO LLUHKOBAHMA
UKFG, UKS,UKD kop neperopoakn 3005838 H=50,
3048031 H=60.




NMoTtono4yHoe KpenaeHue OK/ c ncnonb3oBaHuem CTpeXKHeBblX

nogBecoB u anemeHToB “U” n “AT-3”

KpenneHne notkos K npodHacTuay
OCyLLEeCTBAAETCA C NOMOLLbIO 3nemeHTa US-38,
CTEPKHEBOro Noaseca He0bxoANMMOM ANNHBI,
a TaK e KpenexXHoro anemeHTta AT-4.
dnemeHT AT-4 BblOMpaeTca

no Karanory

ncxoaa M3 LWNMPUHLI NOTKA.

PaccTrosHue mexay onopamu He 6onee 1,5 m.

3HAYEHWA MAKCMMANBLHOA HATPY3KA M 3HAYEHKA OTKNOHEHWIA AT3

—
B0
70
&0
= o
A
0 1
i - =
= | By :
/ // LT 400 0
et P
/‘_f_‘_.'._l.‘.—.:-_luu == Tt ol 2001 4
it | 141 TELARH] 1RREH] 188RE] |4t
G40 B0 120 160 200 2D 200 320 360 400 440 430 520 %60
MoOHTaX N0TKOB

WMpPUHON He 6onee 300 mm

MOXHO NPOU3BOAUTb C

MCcnonb3oBaHMeEM KpenaeHna AT-3.

[JaHHbIV BapuaH NnpeaycMaTpuBaeT, KaK
Kpen/sieHne Yyepes NoTo/I04HbIN anemeHT “U”
ko 3000001, Tak 1 Ha npamyto Yepes
CTaNbHOW aHKep.

PacctosiHMe mexKay onopamm He J0/KHO
npesbiwatb 1,5 m.

SHAYEHWA MAKCUMANBHOM HAMPY3KMA U 3HAUEHMA OTKNOHEHWK AT3

! 20
PReREaEt
T
L —
/"/
/./4 e 5
“%ﬁ
] I ?(" 40 B0 a0 100 20 140




OpuHouHana npoknagka OK/ EAE Elektrik.

OAWHOYHasA NPOKNaAKa OrHECTOMKMX
KabeNbHbIX IMHUI BbINOAHAETCA B
NIACTUKOBbIX TMOKNX roppupoBaHHbIX, NNMOO
rnagkux Tpybax «3konnacr»
COOTBETCTBYIOLLLErO AMAMETPa C
npumeHeHuem TpybHbIX XomyToB (Binrak) n
s 3abumBaemblix, NMMbo pacnopHbix atobenen EAE
A COOTBETCTBYIOLLErO AMAMETPaA NO CTEHAM U
NepeKpbITUAM OFHECTOMKMM Kabenem
KMNKMHr(A)-FRHF, KNK3MHr(A)-FRHF,

A KMNC3Hr(A)-FRHF, KCBHr(A)-FRHF «CMKB
TexHo», KNMMHr(A)-FRHF «CeBKabenb». LLar
¥ KpenneHma 750 mm.

OnyCcK1 NO KOIOHHAM OCYLLEeCTBAAKOTCA
aHaNorMYyHbIM CNOCO60M ONMCAHHbIM BbILLE.
OAMHOYHAA NPOKAaAKa OTHECTOMKUX
KabenbHbIX NIMHNIA CUCTEMBI K NOABECHbIM
noTpebuTensim BbINOAHAETCA C MOMOLLbIO
cTeprkHeBoro noaseca EAE (M8-M12),
anemeHTOoB ya/simHeHna BRA n anemeHTOB
Kpenexa K ctepxkHesomy noasecy (Binrak)
COOTBETCTBYHOLWEro gnametpa. Lar
KpenseHua K cTeprkHeBomy nogsecy o 350
MM

JonyckaeTtca npoknaaka OK/1 6es

MCNO/1b30BaHMA TPYD B OTKPLITOM NPOBOAKE,

npu YCNOBUU KpenneHus Kabens TpybHbim
$ xomyTom BR cooTseTcTBYIOWEro AnameTpa C
Luarom KpenneHua He 6onee 750 mm.




BapuaHTbl moHTaXa OKJ1 ¢ ucnonbzoBaHuem NOTKOB NecTHUYHOro Tuna KM.

MoHTax OKJ1 ¢ ncnonb3osaHmem
JIOTKOB /IECTHUYHOIO TMNa
npousBoaunTCca cnocobom
aHAN0OrMYHbIM rPynNnoBOM
NPOKNaaKe.

Mpu npoKknaake Kabens B 10TKax
NNECTHUYHOTO TUNA Heobxoanumo
NPUMEHATb KabenbHbIM 3aXKNM
BRA-1 cooTtBeTcTBYIOLLEIO
AnameTpa.

PaccTtoaHne mex gy onopamu He
6onee 1,5 meTpa.

MOHTaX NecTHUYHbIX 10TKOB KM
BEPTUKAZIbHO U FOPU3OHTANbHO
NPOU3BOANTCA C MOMOLLbIO
KoHconen OMEGA
(cooTBeTcTBYlOLLErO Pa3mepa)
PacctoaHmne mexay KoHconAmMuU
OMEGA He JomKHO npesbIWwaTb
1,5 meTpa




¥Y3nbl KpenaeHna KabenbHbix 10TKoB A0 50-300 mm.

Ne HamumeHoBaHue Kopa, KON-BO

1 NotonouHoe kpennenue 1

2 CtanbHaf raiika M8 1000521 4

3 Waiiba M8 1000502 4

4 CrepeHb pe3bboBOi 5000038 1

5 KpoHwTeH AT-3 3008276 1

E 6 BonT+raitka M6x12 1004314 2

7 KabenbHblii NOTOK 3048032 1

m 8 3nemeHT yanvHe Hua 1004313 1
] CreHOBOe KpenneHue

Ne HaumeHoBaHue Kopa, KON-80O

A 1 PacnopHbIlt grobenb 5000008 2

T = = 2 KpoHwTtelH TS 3008556 1

\\i% 3 BonT+ravika M6x12 1004314 2

(—= 4 KabenbHblit NOTOK 3048032 1

BapVIaHTbI NMNO/IOYHDbIX KpEﬂl‘leHMVI




Y3nbl KpenneHuna notkos ot 50 o 600 mm

KpenneHnue Ha LP-npodunb

A
\ / \ / Ne HaumeHoBaHue KopA KON-BO
\ / \\‘ / 1 [MoTono4yHoe KpenneHue

2
2 CranbHas raiika M8 1000521 8
3 Waiiba M8 1000502 8
4 CrepeHb pe3bbosoit 5000038 2
] 5 NpodunbHa peitka LP 3001963 1
ey 6 BonT+raiika M6x12 1004314 2
7 Kab6enbHblit noTOK 3048032 1
8 3nemeHT yanvHe Hua 1004313 2
CreHOBOe KpenneHue
) Ne HaumeHoBaHue Kop, KON-BO
T 1 PacnopHbiii gro6enb 5000008 2
\H\ T ez 2 KpoHwTeiH TS 3008556 1
i 3 bonT+raiika M6x12 1004314 2
4 KabenbHbil NOTOK 3048032 1
KpenneHue Ha AT-4
Ne HaumeHoBaHue KopA, KO/1-BO
1 NotonouHoe kpenneHue 2
2 CranbHas raiika M8 1000521 8
\/ \/ 3 Waiiba M8 1000502 8
4 CrepeHb pe3bbosoi 5000038 2
5 KpoHwTein AT-4 3007950 1
6 BonT+raiika M6x12 1004314 2
[ 1 7 Kab6enbHblit nOTOK 3048032 1
=r=r=r=r=t= f) 8 3neMmeHT yanuHe HuA 1004313 2




OCHOBHbIE BapuaHTbl NOTO/IOUYHbIX KpenaeHuin

- =
‘: :” E‘b#**:m L :“%

KpenneHue c nomouwbio US-38

KpenneHue c nomouwbto arobenen

KpenneHue c NOMoLLbIO CTPYOLMHDI



MOHTa)X pacnafayHbIX KOPo6oK

Ne HaumeHoBaHue Kopa, KON-BO
1 NotonouHoe kpennenune 2
“\\ FAA #;:ﬁ’f 2 CranbHas ralika M8 1000521 8
Y / \;‘ / 3 laii6a M8 1000502 8
\:‘\\_ : f 4 CrepeHb pe3bboBO 5000038 2
5 NpodunbHa peiika LP 3001963 1
6 Bont+raiika M6x12 1004314 10

7 Kab6enbHblit nOTOK 3048032
8 3nemeHT yanuHe HuA 1004313 2

MoHTaHa A nnacTuHa

9 poseTKku 3006652 2
10 PacnasyHan kopobka 2




KO/N-BO
2
1
8
4
8

3008234
3001963
1004314
1000502
5000008

Kop,

Méx12

MKa

MOHTa XHbIl 371€ Me HT

HanmeHoBaHue
1 TMP43

]

2 Mpodunb LP

3 BonT+ra

4 |laiiba M8

5 Ka6enbHbiii noToK

6 PacnopHbii arobens M8

0

o O O g o © 0 O 0O OO O 0 0 g

a

p
Seg el =

MoHTaxX anemeHToB TMP K nony
N
/
/

T

=Cs <= = =05 =0s =0> 0> 0= FOH

////////
0

/
oy

\:o: < s m o o < e K e o o
.
0

/’/4
v

)

o O 0o g o © O © O O O O O O C

Fo] <= <0m =0= = ==
/]
7

ijl
/




MoHTaXX anemeHTOB ASU

1] Ne HamumeHoBaHue Koa, KOn-BO
: 1 Npoduns ASU 2
o 2 KoHconb KT 2
R 3 PacnopHbIi grobens M10 5000023 4
o | | 4 lnunbka 1004310 2
:/ 5 Notok 2
o 6 BonT+raiika M6x20 1000550 6
o 7 Kpennenne TMP-8 1
o
Ne HamumeHoBaHue Kopa, KOn-8o

1 Npodunb ASU 1

2 KoHconb KT

3 PacnopHbiit grobens M10 5000023 2

4 Wnnnbka 1004310

5 Notoxk

6 BonTt+raiika M6x20 1000550 4

7 Taika c Haceukoi M10 DIN 6923 2

8 Waiba M10 1004313 2




MNoasec Ha WNUAbKax u Nnpoduae K NOTONKY

1
’ in [
| 0900000000000 CO000 0O

Bug cnepegu

[l TT
| |
i \Z
i i
Il

i} ]
|

|

T 5T

L

Bug

cboky

Hemanu
[lo3.| HaumeHobaHue Kog [Kon—Bo
T | Wnunoka pespobobaa MIO DIN 975
2 |lNpoournp LP 2
S | lauka MO ¢ Haceukod, DIN 8925 12
npenamcmbylowet omkpydubaruto
4 | Jlomok UKS
5 |Boam MBX20 ¢ zaukol M6 OPee |
6 |V—o0Bbpao3Hoe KpenjeHue UsS—38 2
K Npo@HAcmuiy
/ | Tadka M8 1000521 4
8 |Wnunoka M8




KpenneHue Ha BepTUKaNbHOM CTOMKE K CTEHe U3 neHobeToHa

Vien /.1

KPEIMIEHVME HA BEPTUKAJIbHOW CTOWKE
K CTEHE W3 TTEHOBETOHA

Bug cnepegu Bug cboky
neHobemoH
l
i [, 5 6
]
| — N1
4
0
[%] -
- F 1 L
| | ' J
1
Jlemanu
[103.| HaumeHobaHue Kog |Kon—5o
1T | KoHconb KT 1
2 |llpoguinb ASU Z2A| 7
S | Xumudeckul aHkep HIT—HY 70 585681 2
4 | Wnuneka 10043100 2
5 |Boam MBx20 ¢ zaukou M6 oesos |
6 |Jlomok CTH/UKS
7 | Tatka M10 ¢ HaceukoU, DIN 6923 2
npenamcmbyloweld omkpyyudaHuto




R

R T P W e s e i v v v

R

KpenneHue notKkosB K KoOoHconn OMEGA

Ne Haumerobarue Kog 3akasa | Eg usm| Kos—Bo
1| KpoHwmetr Omeza 1,23 wm.
2| boim M6 1004314 wm. 2
J | Pacnopraii giobesp nokpeimuld obosoukot (M, 5000008 wm | 2
4| Kabenonwid nomox 050 UKS/CTH 100,200,300
3
/////
H
J g i .
/ ”\\\ 7
7 -
4'//
5/
Ne Haumerobarue Kog 3akaza | Eg usm| Kor—Bo
1| Kporwmein Omeza 3 J006373/3006374) wm z
2| bonm M6 1004314 wm 4
J | Pacnoprsii giobess nokpeimeil obogodkot (M8 5000008 wm | 4
4 | Kabesvnorid nomox 050 UKS 500,600
J J
2~ Y
i //Ain/ i
i .‘7 ) U . i
oL ’/ ' ,J t, ’/ L
N4 \
\‘2 / \2 /
\\j




OauHouHasa npoKknaaKa OKJ/1 EAE B Tpybax

DDOPHACTILR Ne Haumerobarue Kog sakasa | Eg usm| Kor—6o
V"= Kpennenue k npopracmuiy wm | 1
Cmanvras eaidka M8 1000521 | wm | 10%*
adba M 1000502 | wm. flsid
Cmepxens Haperod (MB) 5000038 | wm | 7
Inemenm ygauenus (M8)* 1004313 | wm | 6
Toybusi xamym 1/2 wm | 1
Tpyba zragkocmenran D=20 *** M
{ 5}
A /
234 /4
N
Ne HaumeroBarue Kog saxasa | Eq usm| Ko Bo
1| Cmepxery HapesHod (MEXI000) 5000038 M 0.3
2| CmanoHag zaika M8 1000521 wm 2
J| Wauaba M8 1000502 wm 2
4 | Ipobep oyurxobanrbd M8 wm 2
5 | Tnybueti xomym 5" 1003621 wm | 1




OauHouHasa npoKknaaKa OKJ/1 EAE B Tpybax

Zd

/
/
N

Ne Houmerobarue Kog 3aka3a | Eg usm| Koa—Bo
1| Cmepxern Hapesnod (M8xX1000) 5000038 M 0.3
2| Uadba M8 1000502 wm. 2

3| /pobep ouurkoBanmHwa ME wm 9

4 | Toyutir xomym 5" 1003621 wm 2

!
RS
r?
i
ZJ J
Toyba naacmukobas
4 /
e Vi
< = 4

Ao Haumerobarue Kog 3axasa | Eg usm| Koa—Bo
1| Cmepxens Hapesrod (MEXI000) 5000038 M 0.3
2| Cmanprag eaiika M8 1000521 wim 4

J | tauba M8 1000502 wm. 4

4 | Toy6sidl xomym 5" 1003621 wm | 1

5| "V"-Kpenserue k npogracmuay Jo63777 wm /




OauHouHasa npoKknaaKa OKJ/1 EAE B Tpybax

/\/ CIHQOUY NAHEND
/ Ne HaumeroBarue Kog 3akasa | Eq usm|Kon-Bo
p = 1 |Ckoba memanisuveckas qByxnankobag MY (21-22) wm. i
N 2 | 3aknenku cmanbHoe YBeisuvenHni bopmuk 4x8 011111254008 wm. z
@ /
Z J

—

v~

\/J

/

4% conqbuy_narers Ty Haumenobanue Kog sakaza | Eq usm| Kos—Bo
S Ckoba mMemannuveckan ogHonankobas MO (21-22) wm. 1
2 | Jaknenku cmanbkbie YBeuerHsd bopmuk 448 011111254008 wm 1
#
2




MOHTaXK yrnoBbiX U NOBOPOTHbIX U
coeagnHUTenbHbIX anemeHToB OKJ1

M\
|
0

DUQDD

\

]
[S— ]
| s—
s o D )

0
0

il
il

i
l OUOU ooﬂn
bl ety
. u“uﬂgﬂﬂag
gl g Uy0?
u'uﬂLODﬂﬂ“"
v o2 0 0ett
1 ﬂﬂcy“ﬂﬂﬂ
Ity 100
0 ]00 ”ﬂ\
vl =0l
U o”)ﬂ ﬁ
01
NP
AN

[NoBopoTHbie mogynn OKJI
CoepguHatotca 6e3 nomoLm
CoegNHUTENbHbIX 31E€MEHTOB.
Mpn coeagnHEeHUN NOTKa U
NOBOPOTHOrO, IN6O
BEPTUKANbHOIO NOBOPOTHOrO,
MoAyna ncnonbsyerca 4
KomnsekTa 6ontos M 6x12 (Kop,
1004314) no aBa 6onTta c
KaXX40M U3 CTOPOH NOBOPOTHOIO
(BepTMKaNbHOIro NOBOPOTHOIO)
MOAYNA.

[lpn coegUHEHUN NNOTKOB C
MNOMOLLIbIO COEANHUTENBHOTO
moayna EAE Heobxoammo Ha
Ka*KAbl COEANHUTENBbHbIN
3/1eMEeHT UCNO0Nb30BaTb Mo 4
KomnnekTa 6ontos M 6x12 (Kop,
1004314)




CoeguHUTENN NOTKA U KoanuecTBo 6onToB

COEVMHUTENb
50 CTH-CTA

COEVMHUTENb
50 KM

COEQVMHUTENb
50 UKS

B ogHom coeguHuTensHom anemenTe H=50 cneayet ucnonb3oeatk 4 6Gonta M6x12 u 4 raek M6

192

&

EAE

%

B ogHom coeauHuTensHOM anemeHTe H=50 cnegyeT ncnonk3oBatk 4 6onta M6x12 u 4 raek M6

192

T

&

==r; O O S

54

B ogHom coeguHuTenbHom anemeHTe H=50 cnegyet ncnonk3osatk 4 6onta M6x12 v 4 raek M6

192

N

T

54

T



MHCprKU,Mﬂ no 06p360TKe JNNOTKOB LUWMHKOBbIM Cripeem

Mepen npumeHeHnem nNoTpAacuUTe 6aNNOHYNK HE MeHee
OAHOW MMHYTbI, NOKa WWAPUK B HEM He byaeT
nepemewatbcsa cBob6ogHO. Npn NCNoNb30BaHMK, BPEMS
OT BPEMEHMW BCTPAXMBaANTE BANNOHUMK ANS
nogaepaHma npoayKkTa ogHopoaHbIM. OYUCTUTD U
ob6e3Knuputb aetanm nepen obpaboTkon.
Pa36pbi3rnBaTb Ha pacctosHuMKu 25 cm. Mocne
MCNONb30BaHMA NePEBEPHYTb BANNIOHUYMK U PACNbIINTD
B TEYEHME HECKONbKNX CEKYHA BO n3berkaHue
3aKynopKu KnanaHa. Pacxog 150-180 mn Ha 1m2

LIMHK CTAaHOBUTCA CYXMM Ha OLLYMNb Yepe3 HeCKO/IbKO
MMWHYT U FTOTOB K MCMONb30BaHUIO Yyepes 1 vac.

Ona Hannyywen 3aWwmTbl OT KOPPO3UM HAHOCUTDL Cripen
TOHKUM cnoem 1-2 pa3sa (npumepHo no 15-20 mkm).
[NonHaA mexaHM4YyecKaa Harpy3ka BO3MOXHa nocse
NOJIHOrO 3aTBepaeBaHua Yepes 2—3 gHA. BpemA
BbICbIXaHMA U KAQYeCTBO NOBEPXHOCTU MOXKHO Y/y4LIUNTD,
eC/In HarpeTb ee nepen HaHeceHmnem cnpea ao 80 °C.
CneuymanbHble cpeacTBa 3aWUTbl U Mepbl
NPeAOCTOPOXKHOCTU He TpebytoTcA.

Koa ana 3akasa ymHkosoro cnpea: 1000172




	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Слайд номер 8
	Слайд номер 9
	Слайд номер 10
	Слайд номер 11
	Слайд номер 12
	Слайд номер 13
	Слайд номер 14
	Слайд номер 15
	Слайд номер 16
	Слайд номер 17
	Слайд номер 18
	Слайд номер 19
	Слайд номер 20
	Слайд номер 21

